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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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Corrigé de I'exercice 2

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

-7 -6 3 14 1 11 —15 26

A= —+—x= B="—"+4+-+— C=—x=
15 %% 1179718 PR
_7 14 1 1 _

A:—7 3><2’>< 3 B:ﬁ+_xl_513 o 15><13X2
47 95 s 14 91 2 %9 tooBe
— — X

__t,. ¢ B= -4+ - —-15 13
1 T 11+1><g 11 C=— x>
x5 =9 g1, 2

4y 20 11 11 C:—5><3 13
—44 4 1x3

T 20 B—E

1l 11 oo 0

B 5><4 4

-15 7 =5
C=—x(5-%)
—11 4 2 6 -6 15 3

A=— 15 Tys -5 D=—x—+3

5 C=—"x(=22-_25) 5 8 8
4 2><3 6

Année 2014/2015


http://www.toupty.com

Page 2/ 4 FRACTIONS ET PRIORITES - Classe de 4°
_ 111 18
D— 3X2X3X5+§ E:1><3X 37 +3 F=—4_—x=
1x% 4xZ 8 2 1x3 26 2 3 5
_ 11 1 1
p_9.3 _3, 9 A « 1xI8
4 78 2 26 2 T 2x I 5
_ 37 9 111
D:—9><§ B - 20x13 oty
1 *3 2913 | 26 2 10
_ 490 Hys 1
D 3><3><2><Xi _ 0 F:2 o
Ix% 1x3 26 x5
245, 56
28><2
F=
3 3 9 245 5
E=2+"24 2 E="2 x2
2737 %6 13
3 37 9 28
== — _— —_— F:_
E=5x3 %% po 1.5 o
2 36 " 18

Corrigé de I'exercice 3

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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Corrigé de I'exercice 4
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Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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Corrigé de I'exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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Corrigé de I'exercice 6
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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